

# **S p r á v a nezávislého audítora**

pre obecné zastupiteľstvo a starostu Obce Liptovský Trnovec

Bol uskutočnený audit priloženej účtovnej závierky **Obce Liptovský Trnovec** za rok, ktorý sa skončil k 31.12.2013.

## *Zodpovednosť starostu obce za účtovnú závierku*

Za zostavenú účtovnú závierku a jej objektívnu prezentáciu je zodpovedný starosta obce. Táto zodpovednosť zahŕňa návrh, implementáciu a zachovávanie interných kontrol relevantných pre prípravu a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti v dôsledku podvodu alebo chyby, ďalej výber a uplatňovanie vhodných účtovných zásad a účtovných metód.

## *Zodpovednosť audítora*

Mojou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe auditu. Audit som uskutočnil v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov mám dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby som získal primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit zahŕňa overenie dôkazov, ktoré dokladujú sumy v účtovnej závierke na základe stanovenej zóny rizika a hladiny významnosti. Audit ďalej obsahuje zhodnotenie, či je účtovníctvo vedené v súlade so zákonom, zhodnotenie účtovných princípov použitých pri vypracovaní účtovnej závierky a zhodnotenie významných odhadov, ktoré uviedla účtovná jednotka, ako aj zhodnotenie účtovnej závierky ako celku. Predmetom auditu nie je overovanie daňových povinností obce, ako i posudzovanie účelnosti, oprávnenosti a výšky vynakladaných finančných prostriedkov.

Som presvedčený, že audítorské dôkazy, ktoré som získal, poskytujú dostatočné a vhodné východisko pre môj názor.

## *Názor*

**Podľa môjho názoru účtovná závierka poskytuje pravdivý a objektívny obraz o majetkovej a finančnej situácii Obce Liptovský Trnovec k 31. 12. 2013, o výsledkoch jej hospodárenia za rok končiaci k danému dátumu v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve.**

Smrečany, 20. marca 2014



**Zodpovedný audítor**

Ing. Pavel F i a n t a

Licencia SKA č.445

Smrečany 105